编辑:姜迪|美编:王丹妮

唐安琪,我们大家惦记你

据搜狐娱乐 1 日晚, SNH48 成员唐安琪外出时意外受伤,全身大面积烧伤,被送往重症监护室接受治疗。听闻血库告急,不少热心粉丝前往医院自愿献血。于优酷·土豆直播的《国民美少女》节目组调整节目安排,本周五晚9时直播的《美少女电视台》将成为爱心专场,与网友们一起为唐安琪祈福。因她发生意外,"SNH48"原定5日举办的N队公演临时取消,陈问言生日公演也延期举行。

《美少女电视台》中筹集的"梦想基金",原用于选手们后续歌曲 MV、影视剧制作等,为她们偶像发展提供支持。本周"梦想基金"将被单独计算,当晚筹集到的所有金额,将用于唐安琪的救治。同时,节目组工作人员也将一同参与捐款,募捐所得款项将全部交由唐安琪的家人管理。美少女们将更多与网友们互动,感谢所有慷慨解囊的热心网友。

虽然她已经恢复意识,但医生表示之后的 48 小时是关键期,医生表示她喉咙受损因而无法发声,且下半身伤势严重,家属和医护人员在探访后透露,她全身都被纱布包裹住,唯一露出来的部位是眼部和嘴部,两个部位都看得到明显肿块,且布满黑色的烧焦痕迹。唐安琪母亲不忍直视女儿的惨状,站在病房外的走廊里不断落泪。

Selina2010年因为拍戏被火烧伤, Selina身上有



54%烧伤面积,当时她因穿着丝袜,导致双腿占全身烧伤面积 36%,唐安琪这次烧伤的状况也雷同,不过媒体报道唐安琪这次受伤程度比当年的 Selina 还要严重,除了可能会毁容,后续治疗费用也相当可观。

古巨基用"请吃饭"抢人

据搜狐娱乐继《星动亚洲》第一季完美收官之后,时别四个月,《星动亚洲 2》今晚震撼归来!大型青春励志榜样养成类真人秀《星动亚洲 2》将于今晚在安徽卫视火爆开播!万众期待的"巨纯洁"全明星嘉宾导师阵容,以及第一季 13 位来自中韩超实力"小鲜肉"学员,都将再次回归舞台,更有 7 位实力出众的神秘新学员前来踢馆。除了古巨基、尚雯婕、the one 三位常驻导师,韩彩英、神话、蔡妍、Rain、ikon、winner、鹿晗、Ella、华晨宇、李易峰、韩庚、宋茜、李玟等多位中、韩艺人嘉宾导师都有望加盟助阵。

在7位唱作俱佳的新学员中,有一位学员成为整场节目的"焦点"。该学员出场时便"叫板"刘也,并称"

你的时代过去了",不禁让在场所有人都捏一把冷汗。新学员 Jeffrey 外型酷似王力宏,之前在微博上公开首秀,便得到了韩国殿堂级"音乐教父"金亨锡称赞好评,可见其潜质十分优质难得。在第一期新老学员对抗赛的时候,他的舞蹈与歌唱功底,更是折服了在场所有的导师。果然在选学员环节,三位导师一致选择 Jeffrey 加入自己的战队,更是因为想要 Jeffrey 的加人而争论不休,现场一度僵持不下,三位导师为了争夺自己心仪的学员使出浑身解数,古巨基更是直言:"我要请你吃饭!"由此可见,Jeffrey 的炙手可热度,他或将成为本季新学员中最大潜力股。

《了不起的挑战》本周继续"极限打工"

撒贝宁、岳云鹏迎收获时节

据搜狐娱乐 今晚 8 时,CCTV1《了不起的挑战》 将继续上周未尽的"极限打工"征程。阮经天和尼格买 提在南海迎来深夜演习和海面除锈的双重考验,大风 大浪下险象环生;沙溢在成都公交车上遭遇"查票危 机",稽查人员收走全部票款逐一盘查,即便是"盗圣" 也只能乖乖就范;撒贝宁和岳云鹏的渔工生涯终于迎 来收获的季节,两兄弟赶着马、收着网,看着肥美的鱼 儿笑得不亦乐乎。

和另外两组兄弟经历大考验不同,经过了早上打鱼眼、下渔网等最辛苦费力的程序后,撒贝宁和岳云鹏兄弟迎接来了最激动人心的收网时刻。虽然上午的打眼工作已让他们几近虚脱,但"一分耕耘一分收获",满满的渔网让两兄弟惊喜不已,收获的欢乐氛围让撒贝宁直言感慨:"我们打的那些眼儿,都没有白打!"因为水下渔网沉重,收网过程中就需要用到马来拉动绞盘、推动渔网。撒贝宁和岳云鹏兄弟也亲自上阵,体验了一把马夫的感受,挥动马鞭,干脆利落的鞭



响,看起来还真像那么回事儿。而喂马的时候,岳云鹏更是"逗哏"上身:"撒贝宁骑在马上,打一种小吃。"学霸撒贝宁立即反应过来是"沙琪玛",幽默的互动让周围的工作人员也忍俊不禁。



《女医明妃传》情场沙场对阵皇家兄弟

袁文康: 为"被雷劈"而"憋烟"

据搜狐娱乐《女医明妃传》正在江苏卫视幸福剧场热播,随着剧情的深入,强势加入朱祁镇和朱祁钰这对"皇家兄弟"抢女人大戏的,还有一位野性十足、来势汹汹的蒙古大汗绰罗斯·也先,这个形象抢眼的"套马的汉子"由实力演员袁文康饰演。剧中蒙古瓦剌部首领也先与谈允贤之间有着感情纠葛,剧中因杀俘虏朱祁镇"举刀被雷劈"、又被女医谭允贤"咬舌治病"等情节引发网友热议,谈起"被雷劈"这段拍摄经历时,袁文康介绍到"还故意憋了一口烟"。

有情场对刘诗诗的"追爱"情节,有沙场对阵皇家兄弟的戏份,袁文康在谈到自己饰演的角色时候说"也先与

刘诗诗饰演的允贤的情感纠葛其实属于意外,原本他是去抢明英宗朱祁镇的,抢回女医诗诗只是顺带手的事儿"。对于"被雷劈"的情节,袁文康透露"也先开悟完全是被雷劈醒的。他大概是历史上第一个被雷劈,而不死的人吧?他觉得这是上天给的一个启示,决定放了明英宗。当时为了拍摄出被雷劈的效果,还找工作人员要了一口烟抽,然后把烟憋在嘴里,被'劈'后再吐出来,因为我觉得头发被劈得飞起来,那个效果有点假,但需要有个直观的表现,所以我就憋了一口烟,让这个人物醒来时吐出来"。在微博上,这个"被雷劈"的镜头,已经被制成恶搞图片广为传播,制造了一个不小的热门话题。

蔡康永、高晓松"开撕" 9位女神出炉

据网易娱乐 万众期待的《奇葩说 3》即将在今晚上线,昨天下午,《奇葩说 3》举行了别开生面的发布会,马东、蔡康永和高晓松带着新老奇葩悉数亮相。

《奇葩说 3》"马晓康"的回归,可谓是万众期待,而终于合体的"马晓康"一出场,就给了媒体记者一个大大的惊喜。发布会还满足了媒体记者与网友们的心愿,公布了《奇葩说 3》的9位男神、女神名单。《奇葩说 3》将延续前两季的大咖阵容,不仅有平日里很少参加综艺节目的赵薇,赵又廷、许晴、海清、张绍刚、张雨绮,还有网友心心念念的金星、欧弟、阮经天。他们将在《奇葩说 3》节目中,完成怎样的奇葩之旅,也赚足了网友们的期待。

林更新、周冬雨 "再续前缘"

据网易娱乐 浙江卫视播出的《王牌对王牌》,今晚8时20分即将播出第六期节目。近年来,各种青春影视剧火爆炭屏,唤起了不少80、90后的青春记忆。今晚的《王牌对王牌》中,王祖蓝也请来古巨基、贺军翔、任贤齐、安以轩、阿Sa、谢依霖等明星组成"80明星学院队",与谢娜请来的林更新、蒋劲夫、筷子兄弟、周冬雨、张慧雯,以及前来助阵的华晨字等"90偶像学院队",进行了一场"王牌学院争霸战"。

节目中,曾在电影《同桌的你》中有过默契合作的 林更新和周冬雨"再续前缘",在游戏环节中再度变成 "同桌的你",林更新大秀暖男气质,为周冬雨披外套、 喂蛋糕,引发现场尖叫连连。

韩国"跑男"挑战滑雪

据网易娱乐 近日,因韩国综艺 Runingman 热播,而获取超高人气的姜 Gary 加盟天津卫视《冰雪奇迹》,将与中国战队的艺人们同场竞技滑雪。据爆料,在两天一夜的拍摄中,不仅有游戏互动,还有专业竞技,喜欢"狗哥"的粉丝们这次有眼福了。

韩国综艺节目《Running Man》开播几年来收获大批粉丝,其中,"周一情侣"姜 Gary 和宋智孝还曾几度传出绯闻,Gary 也曾在采访中提到:"5年来我持续地试图靠近宋智孝,但我觉得好像已经错过称得上'最能接触'的时机了。"尤其 2016年伊始,随着两人"分道扬镳"的上了中国的两档真人秀,姜 Gary 笑称现在只是周一回忆了。日前,姜 gary 被爆加盟天津卫视《冰雪奇迹》挑战滑雪,与在另一档真人秀里谈恋爱的宋智孝形成"周末综艺对垒"。

中国电视剧品质盛典将举行

超豪华明星阵容曝光

据网易娱乐由 SMG 影视剧中心主办的上海电视剧制播年会,即将在 3 月 8 日隆重举行。今年,有着"国内电视剧行业风向标"之称的制播年会,将在原本行业盛会的基础上再添星光,于当晚首次举办中国电视剧品质盛典,六六、孔笙、王丽萍、王凯、王晓晨、申捷、刘诗诗、刘恺威、刘涛、江南、佟大为、张嘉译、李佳航、李晟、李雪、杨澜、陈乔恩、郑晓龙、郑爽、侯鸿亮、胡歌、海清、秦海璐、贾乃亮、郭凯敏、阎建钢、蒋欣、蒋雯丽、韩东君、靳东、霍建华等,曾给 2015 年的电视荧屏带来诸多精彩,且将在 2016 年带来更多精彩作品的演员及幕后创作者们,将到场共襄盛举。

卜学亮变身新版小燕子

据搜狐娱乐 由搜狐视频与深圳卫视联合出品的《对口型大作战》已播出过半,深受观众喜爱。《对口型大作战》第六期将于今晚9时08分,在深圳卫视和搜狐视频继续播出。白日梦想家大鹏和下学亮化身美人鱼和新版还珠格格引爆笑,好闺蜜大鹏和于莎莎变夫

鱼和新版还珠格格引爆笑,好闺蜜大鹏和于莎莎变夫妻,为你讲述"屌丝男士"和"极品女士"的幸福生活。 卜学亮在第一轮比拼中,选择了家喻户晓的名曲《有一个姑娘》,旗装旗头加身的卜学亮,边"唱"边演了一出宫廷大戏,皇上、皇后、五阿哥齐登场,容嬷嬷"手撕"明月彩霞毫不手软,搞笑的同时也勾起观众的一幕幕回忆,卜学亮在看到大鹏的美人鱼装后跃跃欲试,过了一把"美人鱼"瘾;而在第二轮的音乐双簧中,妻子卜学亮和丈夫李晨组成"最违和夫妻",李晨更是被卜学亮现场扑倒,引观众惊呼;在第三轮比拼中,卜学亮终于放弃反串,变陕北汉子,演绎风靡一时的西北风名曲《黄土高坡》。